

2016年9月20日

各位

会 社 名 株 式 会 社トランスジェニック 代表者名 代表取締役社長 福 永 健 司 (コード番号 2342 東証マザーズ) 問合せ先 取 締 役 船 橋 泰 (電話番号 03-6693-9571)

当社関連会社医化学創薬株式会社の共同研究契約締結に関するお知らせ

当社関連会社の医化学創薬株式会社(代表取締役社長:伊藤勝彦、札幌市 以下、医化学創薬)は、この度、国内のバイオ企業様と共同研究を開始する契約を締結いたしましたのでお知らせ致します。本共同研究では、医化学創薬が独自の糖鎖テクノロジーによって開発した抗体医薬品創薬システム「QuaDRAD™」と社外の有望な技術とを融合させ、新たな創薬システムを構築することを目指しています。

本件につきまして、医化学創薬代表取締役社長の伊藤勝彦は次のように述べています。

「大変有望なバイオ企業様が、我々の QuaDRAD™に興味を持っていただき、さらには、両社が保有する技術を融合し、新たな創薬システムを作り出す機会を得たことを大変うれしく思います。当社は、自社独自の開発を行うことはもちろんのこと、引き続き、社外の有用な技術を取り入れて QuaDRAD™を進化させていきたいと考えています。」

なお、本共同研究に係る経済条件は開示しておりません。

【医化学創薬株式会社について】

2010年、先端的な糖鎖研究をサポートするとともに、新たな医療を待ち望む人々に役に立つ抗体医薬品を創製することを目的として設立されました。

糖鎖解析・合成を中心とした総合的糖鎖技術 GT-Platform™を確立し、これをベースに抗体医薬品創薬システム QuaDRAD™を完成させました。これらの技術・システムを基盤にして受託サービス及び創薬事業を展開し、糖鎖及び創薬の研究をサポートするとともに、さまざまな疾患領域の抗体医薬品を継続的に提供し、医療と健康に貢献したいと考えています。

お問い合わせ先

医化学創薬株式会社 経営·営業管理部

〒060-0009 札幌市中央区北 9条西 15丁目 28番地 196 札幌 IT フロントビル 3F

E-Mail: mcp@soyaku.co.jp URL: http://soyaku.co.jp/